
Mise en place du DHCP sous
Windows Serveur 2019

Pour mettre en place le DHCP sous Windows serveur, vous devez au préalable avoir installé
la fonctionnalité DHCP.

Une fois la fonctionnalité installée, vous pouvez la retrouver dans les outils.

Une fois dans l’administration du DHCP, sélectionnez “IPV4” dans votre domaine, puis faites
un clic droit et sélectionnez “Nouvelle étendue''.



Puis nommez votre étendu.

Maintenant il faut renseigner l’étendue qui sera réservée au DHCP ainsi que les
informations du réseau.



Vous pouvez passer cette étape.

Ici il faut sélectionner la durée du bail.



Nous allons maintenant passer à la configuration de notre nouvelle étendue.
Pour ce faire, cochez la case “oui, je veux configurer ces options maintenant”.

Ici il faut ajouter la passerelle de votre réseau.



Ici, renseignez les informations du DNS.

Vous pouvez passer cette étape car ce service est obsolète.



Maintenant vous pouvez activer l’étendu que l'on vient de créer.

Puis sélectionnez Terminer.



Une fois le serveur DHCP mis en place je me connecte à une machine dans le réseau, je
peux désormais la passer en IP dynamique.

Nous pouvons voir que le serveur DHCP est bien activé avec la commande : ipconfig /all.

Nous pouvons aussi voir que le DNS est fonctionnel ainsi, j’arrive à joindre “google.com”


